
 

 

 

 

 

 

Резолюція Асоціації правників України щодо проєкту 
Цивільного кодексу України №15150 від 09.04.2026 

 
Асоціація правників України як найбільша правнича громадська організація України послідовно 
підтримує необхідність фахового оновлення цивільного законодавства та бере участь у 
професійній дискусії щодо його реформування протягом багатьох років. 
 
Зокрема, Концепція рекодифікації цивільного законодавства та оновлення Цивільного кодексу 
України була предметом професійного обговорення на платформі Асоціації правників 
України ще у 2019–2020 роках. У 2020 році відповідну Концепцію було схвалено Кабінетом 
Міністрів України, що започаткувало системну роботу над оновленням цивільного 
законодавства. 
 
Є очевидним, що підготовка проєкту нового Цивільного кодексу України є масштабною 
кодифікаційною роботою, результати якої матимуть визначальний вплив на регулювання 
приватноправових відносин, стабільність цивільного обороту та формування правозастосовної 
практики. 
 
Проєкт Цивільного кодексу України № 15150 від 09.04.2026 (далі – Законопроєкт № 15150 від 
09.04.2026) містить як положення, спрямовані на модернізацію цивільного законодавства, так і 
низку норм, які викликають суттєві застереження з точки зору юридичної техніки, системності 
регулювання, узгодженості з чинним законодавством та прогнозованості правозастосування. 
 
З огляду на це, а також положення статті 8 Конституції України щодо принципу верховенства 
права, принцип правової визначеності, а також зобов’язання України щодо наближення 
законодавства до acquis ЄС, зміни такого масштабу потребують особливо ретельного та 
поетапного опрацювання. 
 
Проєкт нового Цивільного кодексу України вже спричинив активне професійне та суспільне 
обговорення, що свідчить про значний інтерес до майбутнього регулювання приватноправових 
відносин в Україні. 
 
Враховуючи масштаб і значення запропонованих змін для правової системи держави, 
подальше опрацювання проєкту, на переконання Асоціації, має супроводжуватися не лише 
широким фаховим обговоренням, але й належним роз’ясненням запропонованих підходів для 
наукової спільноти, практикуючих юристів, бізнесу, медіа та суспільства загалом. 
 
У цьому контексті Асоціація правників України готова виступити незалежною професійною 
платформою для фахової дискусії, експертного аналізу положень проєкту та консолідації 
позицій правничої спільноти. 
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